

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ ДИСЕРТАЦІЙНОЇ РОБОТИ

аспіранта Петренка Володимира Петровича

“Формування та реалізація державної політики національно-патріотичного виховання молоді в умовах соціокультурних трансформацій в Україні”

Актуальність теми. В умовах соціокультурних трансформацій у сучасному українському суспільстві, кризи старої системи цінностей та ідеологій все більшої актуальності набуває пошук нової громадянської ідентичності. Становлення української державності, побудова громадянського суспільства, інтеграція України до європейського та світового співтовариства передбачають орієнтацію на Людину, її духовну культуру й визначають основні напрями роботи з молоддю, яка має бути національно свідомою, високоосвіченою, компетентною, здатною до саморозвитку та самовдосконалення. Домінантою національно-патріотичного виховання має стати формування у молоді ціннісного ставлення до навколишньої дійсності та самої себе, активної за формою та моральної за змістом життєвої позиції.

Останні події в українському суспільстві закладають розуміння патріотизму як найважливішого соціально-культурного, духовно-мобілізаційного ресурсу, використання якого може істотно стимулювати підвищення соціальної, виробничої, творчої активності населення. Усе це створює сприятливі умови для національно-патріотичного виховання як пріоритетної сфери соціального життя країни, підвищення його статусу та розвитку потенціалу.

На сучасному етапі розвитку України органи державної влади, органи місцевого самоврядування та суспільні інституції повинні вжити системних заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді, зокрема з огляду на потребу в підготовці потенційних кандидатів для прийняття на державну та військову службу.

Узгодження з пріоритетними напрямками наукових досліджень у сфері державного управління. Тема дисертаційної роботи узгоджується із пріоритетним напрямком досліджень у сфері державного управління “Аналіз та оцінювання державної політики”.

Відповідність паспорту наукової спеціальності та конкретним його напрямкам. Тема роботи відповідає паспорту спеціальності 25.00.02 – механізми державного управління, а саме такому напрямку досліджень: формування та реалізація державної політики у сферах державного, регіонального та галузевого управління й інших сферах суспільного життя.

Мета дослідження. Мета дисертаційного дослідження полягатиме теоретико-методологічному обґрунтуванні механізмів формування і реалізації державної політики національно-патріотичного виховання молоді в умовах соціокультурних трансформацій та визначення напрямів їх розвитку.

Основні завдання дослідження. Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання:

– проаналізувати стан дослідженості державної політики національно-патріотичного виховання молоді у вітчизняній і зарубіжній літературі та визначити її цілі, завдання, принципи реалізації;

– удосконалити категорійно-понятійний апарат дисертації, здійснити структурно-функціональний аналіз системи національно-патріотичного виховання молоді;

– узагальнити зарубіжний досвід реалізації державної політики національно-патріотичного виховання молоді для виявлення можливостей його застосування в Україні;

– дослідити формування та комплексний механізм реалізації державної політики національно-патріотичного виховання в Україні, виявити особливості діяльності суб'єктів національно-патріотичного виховання молоді на підставі функціонального аналізу;

– здійснити аналіз діяльності козацьких товариств як суб'єкта національно-патріотичного виховання молоді;

– визначити напрями вдосконалення реалізації державної політики національно-патріотичного виховання молоді в умовах соціокультурних трансформацій в Україні.

Об'єкт дослідження – система національно-патріотичного виховання громадян.

Предмет дослідження – формування та реалізація державної політики національно-патріотичного виховання молоді в умовах соціокультурних трансформацій.

Аспірант

(підпис)

В.П.Петренко

Науковий керівник

(підпис)

І.П.Прізвище